Teste Diagnoéstico I | Matematica

Nome: Data:

Alguns aspetos detetados:

[J Conhecimentos prévios mal assimilados ou interiorizados.
[ Dificuldades na interpretacdo de um pequeno texto.

[ Dificuldades na interpretacio de enunciados.

[ Dificuldades na realizacdo de célculos.

O Dificuldade em identificar dados expressos em textos, graficos, imagens,
tabelas e resultados experimentais.

1. Indica o valor de x e de y em cada uma das alineas seguintes.
1.1, 23" =2*

L2, [(-D°]F ="

1.3. [(— %)Zr = ()?

2. Sabe-se que o volume da Terra é km3 e o de uma galdxia € km?>. Quantas vezes

é o volume da galaxia maior que o volume da Terra? Apresenta o resultado em
notacao cientifica.

3. Um escadote tem 3 metros de altura quando esta fechado. Determina a altura do
escadote aberto sabendo que a distancia entre os seus «pés» é de 2,2 metros.

. A . ~ . 3n-2
4. Considera a sequéncia cuja expressao geradora é dada por

4.1. Calcula os termos de ordem 4 e 7.
4.2. Sera que 64 é termo da sequéncia?
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5. Na figura esta representada graficamente a correspondéncia que a idade faz
corresponder o numero de horas de sono recomendadas.
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5.1. De acordo com o grafico indica:
i. 0 nUmero de horas que deve dormir o Joao que tem 16 anos.
ii. a idade da Joana, sabendo que precisa de dormir 11 horas.
5.2. A correspondéncia que a idade faz corresponder o niumero de horas de sono
é uma funcao? Justifica.
5.3. Indica o dominio, o contradominio, a varidvel independente e a variavel
dependente.

6. SendoA=x+1; B = 2x—§ eC= %xz + x , calcula e simplifica:

6.1. A2+B 6.2. AB+C

7. Resolve e classifica as seguintes equagoes:

2.1, 2Ax-1)-3(x-2)+x=4

8. Resolve os seguintes sistemas de equagdes analiticamente:

2Ax-y)=—4 4x—1=3(x+1)+—y2_1

1-x

1y—5x:0
3 2Ay-3)-=5" =1-X

8.1.
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9. Num rectangulo, o comprimento é o triplo da largura. Sabendo que o perimetro do
rectangulo é 24 cm, determina a medida dos seus lados.

10. O clube do Jodo utiliza a pista do Estadio Municipal de 5 em 5 dias e o clube do
Paulo utiliza a mesma pista de 10 em 10 dias. No dia 20 de Outubro, os atletas dos
dois clubes encontraram-se, no estadio, e treinaram juntos. Voltaram a encontrar-se
durante o més de Outubro? Em caso afirmativo, em que dia?

11. Um campedo de saltos em trampolim decide praticar uma série de saltos para
uma competicdo. Num dado momento do salto, a altura do do atleta em relacao ao

_ 32
solo é dada por: h(t)_ r+6t+7 , com h dada em metros e t em segundos.

11.1. Determina o instante em que a altura do atleta € 7 m. O que concluis
sobre a altura a que esta a prancha?
11.2. A que altura do solo estd o atleta ao fim de 2 segundos?

12. Observa a figura:
12.1. Qual é a imagem do triangulo [OEI] b F 9
pela translagao: i
i. Tgz? L I

ii. Tpg?
12.2. Completa:
i. AD+ DO = G E
ii. OB+ B0 = i

13. Observa a figura onde esta representada uma casa.

Indica: Bl

i. Uma recta perpendicular a recta DC.

ii. Uma recta paralela a recta HC. D

iii. Duas rectas concorrentes nao
perpendiculares.

iv.Um plano paralelo ao “plano da porta”. FlLo__ | | S
v. Dois planos concorrentes. \ e
vi.Uma recta perpendicular ao plano EDA. A E
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